

ЕКИП
Директорът /М. Бъчварова/ е с висше образование – магистър по предучилищна и начална педагогика, завършила е Софийски университет „Св. Климент Охридски”, с І-ва професионално - квалификационна степен /ПКС/; Специализация по Предучилищно възпитание; Сертификати за обучение по: „Управленски институционален мениджмънт”; „Педагогическо взаимодействие Семейство – Детска градина”; „Управление на бюджет“; „Мултимедийни образователни продукти“;  „Управление на човешките ресурси”;  „Управление на организационните отношения в учебното заведение“; Ефективни комуникации и организационна култура“; Иновации в управлението на средното образование“; „Обществени съвети в детската градина и училищата“; „Приобщаващо образование“; „Новата регулация за защита на личните данни“; „Практически модели и успешни примери от системата за образование на развитите страни – членки на ЕС“; „Управление на качеството в образователната  институция“.

Педагогическият екип се състои от 8 педагози, от които 5 с висше образование и 3 с професионален бакалавър.
Учителят по музика е на половин щат с висше образование и  II -ра  професионално - квалификационна степен.
С V-то ПКС са 4 педагози 
 Учителите са квалифицирани, осигуряват им се условия за творческа изява, за високо качество на педагогическата им дейност, както и професионална информация за промените и новостите в предучилищното възпитание.
Педагозите от подготвителните групи прилагат творчески подходи в образователния процес за мотивиране на децата да овладяват интелектуално-волеви форми на поведение при подготовката им за училище. Подчинявайки цялостната си дейност на тезата обучението да изпреварва развитието, учителките прилагат професионалната си компетентност за творческо реализиране на образователните програми и максимално овладяване на държавните образователни изисквания за предучилищно възпитание и подготовка.
[bookmark: _GoBack]  Медицинските сестри в ДГ № 9 са 2 щатни бройки /назначават се от кмета на район „Овча купел”/.  
Помощният персонал се състои от: 1 счетоводител; 1 завеждащ административна служба; 1 домакин; 1 готвач; 1 работник поддръжка; 4 помощник-възпитатели. 

ПРИ НАС ДЕЦАТА ПОЛУЧАВАТ:
1. равен шанс за всички деца-свобода на собственото мнение;
2.  целенасочена предучилищна подготовка;
3. природосъобразен начин на живот, безопасност на движение и охрана.
4. обич, внимание и закрила в приятелска атмосфера, общуване в кътове за игра и центрове по интереси;
5. богата емоционална и духовна култура;
6. съхранени български традиции;
Педагогическият екип осъществява своята образователно-възпитателна работа чрез Програмна система, с безплатни познавателни книжки за подготвителните групи осигурени от МОН. 


